



Изх №: 20/08.08.2025 г.

ДО:

Г-ЖА ВЕЛИСЛАВА ДЕЛЧЕВА

Омбудсман на Република България,

ombudsman@ombudsman.bg

Относно: Процедура по избор на
Заместник-омбудсман на Република
България

УВАЖАЕМА Г-ЖО ДЕЛЧЕВА,

Фондация „Български център за нестопанско право“ (БЦНП) е регистрирана през 2001 г. като юридическо лице с нестопанска цел, определено за извършване на дейност в обществена полза. Мисията ни е да оказваме подкрепа при изработването и прилагането на закони и политики с цел развитие на гражданското общество, гражданското участие и доброто управление в България. Работим усилено за създаването на устойчива правна среда за съществуването на нестопанския сектор и утвърждаване на принципите на гражданското участие.

На основание раздел II., т. 2 от Процедурните правила за условията и реда за предлагане, представяне, публично оповестяване на документи, изслушване и оценяване на кандидатите за длъжността заместник-омбудсман, отправяме към кандидатите за заместник-омбудсман на Република България следните:

1. Какви механизми за взаимодействие и сътрудничество с гражданските организации предвиждате при изпълнение на задълженията си като заместник - омбудсман ?
2. Дали и по какъв начин според Вас следва да е организирано участието на граждански организации при изпълнение на проверки на омбудсмана в качеството му на Национален превантивен механизъм по смисъла и в съответствие с Факултативния протокол към Конвенцията на Организацията на обединените нации против изтезанията и други форми на жестоко, нечовешко или унижително отнасяне или наказание, приет на 18 декември 2002 г.?

Стр. 1 от 2



3. Какво според вас трябва да се предприеме, ако препоръки на омбудсмана не бъдат изпълнени от институциите?
4. Имате ли конкретни идеи за законодателни промени, които биха подобрили защитата на правата на гражданите в България?

Предварително Ви благодарим за отделеното внимание. Може да се свържете с нас на имейл адрес: nadya@bcnl.org или на телефон: +359 888 519 991, лице за контакт: Надя Шабани

С уважение,

Надя Шабани,
Директор на БЦНП